

# ВЕЛИКА СРБИЈА

## LA GRANDE SERBIE

ЛИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОСИ:

Месечно 4.50 драхми, тромесечно 13.50

драхми, годишње 54 драхми

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ

Стан уредништва:

улица краља Петра бр. 70.

Уређује ОДБОР

### НА НАШЕМ ФРОНТУ

Комјанике Савезничких Војска

У долини Мораве, под притиском победничке српске војске, непријатељ убрзава своје повлачење. У току свог брзог гоњења, Срби су ноћу између 15 и 16 окт. ослободили Горњи Милановац, Карађорђево родно место Тополу, Паланку и Велико Орашје, задобивши заробљеника, 1 топ и митраљеза.

На свој десном крилу српска коњица је дошла до Дунава и ослободила Пожаревац.

На другим деловима фронта покрети се настављају сходно нашим плановима.

### УЗАЛУД И ДОЦКАН

Аустрија преклиње за мир

Аустро-Угарска је ономадпоново замолила Председника Вилсона за мир. Њена нота, коју је потписао гроф Андраши, нови министар за спољне послове бивше Двојне Монархије, прима све Вилсонове услове и преклиње да се одмах закључи примирје, без обзира на резултате других преговора, т. ј. преговора са Немачком.

То јој је за невољу. Зграда централног савеза напукла је са свих страна, темељи су пољупани из основа, и питање је сати, а не дана, да се Аустро-Угарска сручи сама у себе као кућа од карата, и собом здружи све њене управљаче, крвнике човечанства, убице жена, деце и старца, паликуће и пљачкаше са грофовским и кнежевским титулама.

Знамо ми врло добро да то страх дактује грофу Андрашију и његовом опаком друштву те се бацно на колена, и, као и његов дојучерашњи вероломни савезник Бугарска, зацвилео, и начинио се, у току неколико недеља само, пријатељ националних права. Никад не би они начинили такво мирољубиво лице да их у Вилсонове принципе нису убедили неуспеси на свима бојним пољима, и да се савезничке војске, са осветничком српском, нису појавиле на Дунаву, претећи да као бујица преплаве и униште ову варварску земљу. Своја политичка схватања показали су аустро-угарски државници при уговору мира у Брест-Литовску, кад им је остало да по својој вољи своје принципе спроведу.

Сви знамо какве су зверске инстинкте они тада обелоданили, и зато се ни сада неће поверовати вуку у јагњећој кожи док му се не избију зуби и не скрате канџе.

Тако нас је још добри Доситеј учио.

И све то сада је доцкан и узалуд. Савезници немају више потребе да преговарају са Двојном Монархијом. Они пред собом имају народе који су се сами ослободили, и који хитају да се што пре споразумеју како ће до краја догуцати преживели организам који је служио тиранији и наплатку. Њима је, и једина и другима, посредовање грофа Андрашија излишно, оно је дошло доцкан.

### ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

ЛОНДОН, 17. — «Тајмс» јављају из Бујорка, да у Вашингтону позитивно знају да ће Берлин ускоро упути нов апел за мир.

ЛОНДОН, 17. — Лорд Бересфорд у једном интервјуу је изјавио да је Вилсон својим одговором Немачкој објаснио да она може добити мир само безусловном капитулацијом, која је такође једина могућа гаранција. Сви шефови енглеских радника одобравају Вилсонов одговор.

### ТУРСКА УЗНЕМИРНОСТ

Страх од Вилсонова суда

Лондон, 17 октобра

Цариградска се штампа бави питањем да ли још увек постоји савез са Немачком, јер се сазнаје да Немачка намерава да закључи мир не водећи у опште рачуна о интересима Турске.

«Сабаха» пише да би нови кабинет морао радити само оно што захтевају интереси Турске. Остали листови испољују бојазан што Вилсон не одговара на турску ноту.

### НА ЛИНИЈУ МЕЗЕ

Ново немачко повлачење

Париз, 17. октобра.

Изгледа да ће се Немци повући с ову страну Мезе. Сви су изгледа за велику евакуацију. Густе колоне трупа у покрету прве путевима северне Белгије и још окупираног дела Француске. Ако знаци не варају, могли би смо скоро дочекати дан кад ће Немци евакуисати не само Ган, већ и Брисел, Анверс, Лувен, Моне и Аселт. Нови фронт ишао би током Мезе. Са Мезе би линија ишла на Мезу

код Седана, затим дуж реке преко Мезиера, Дипана, Намира, Лижа, до холандске границе код Местрихта. Само ако савезнички ударци, као оно у Забилажењу Лила, не зададу нове смртоносне ударе кајзеровим армијама, и баце их одмах на Рајну.

### СТАЊЕ У АУСТРИЈИ

Лом на све стране

Париз, 17. октобра

Овде се шири глас да се у Бечу одигравају врло озбиљни догађаји.

Цирих, 17. октобра

Из бечког извора сазнајемо да су Чеси, Југословени, Румуни, Малоруси ит.д. известили аустро-угарску владу о својој непоколебивој вољи да остваре своју потпуну независност. Словени одбијају сваке преговоре са министром цара Карла. Пољаци себе већ сматрају одцепљеним од Аустрије.

Цирих, 17. октобра

Финансијско стање Аустрије тако је страшно да је данас министар заједничких финансија пред делегацију изнео захтев о привременом буџету до краја ове године. У томе захтеву не помиње се ни колики су издаци на приходи. Он само вели да Аустрија до сада има 62 милијарде и 440 мил. ратних трошкова и једну и по милијарду за морнарицу.

### НЕЋЕ СЕ НИ ВРАТИТИ

Цар Карло у Мађарској

Рим, 17. октобра

Цар Карло се је са целом породицом преселио на своје имање Геделе у Мађарској. Предиша се да ће он тамо остати веома дуго, пошто је ситуација све критичнија.

### ЗНАЧАЈНА ИЗМЕНА

Министарство Просвете и Вера

Услед догађаја од почетка последњих ратова до данас, настале су велике промене у обележјима наше државе. Тако је сад Србија изгубила и обележје једне чисто православне државе какво је имала до ових ратова који су донели проширење Србије, којим је њеном ранијем житељству, готово искључиво православно веру, придобило знатно већи број римокатоличке и огроман број муслиманске вере. Тиме, и даљим циљевима државне политике Србијине, изазван је био рад њене Владе, дипломатским и законодавним путем, као и путем доношења потребних уредаба, да се све верске управе у њој организују што боље и што више у правцу државних интереса Србије.

Тако је, као што је већ познато, био закључен и озакоњен конкордат са Римском Столицом, а додацима Трговинског Уговора између Србије и Турске постављене су биле основе за верску управу муслимана у проширеној Србији, те су тако, и доцнијим законима и уредбама, створене биле сасвим нове основе за уређење верских односа у њој. Тако, и привањем права српским поданицима православне и католичке вероисповести, да могу међусобно закључивати бракове и, по споразуму, кри-

тавати децу у једној или другој вероисповести, учињен је један огроман корак ка обележавању Србије као интерконфесионалне уместо чисто православне државе. Према познатом државном акту њених меродавних фактора, Крфској Декларацији, она је већ добила потпуно обележје такве државе, пошто су тим актом римокатоличка и муслиманска изједначена са православном вером.

Из ових разлога, и због примедба, учињених од стране извесних представника неправославних вероисповести, а у првом реду муслиманских, које су на меродавним местима наћене као умесне, потребно је, и за управу целисходно, да се још сад при-

ступи измени назива централне управе за Просвету и Веру.

Док се не би редовним законодавним путем решило дефинитивно о централној врховној и надзорној управи државе за веру, Министарски Савет је решио у својој седници од 30 септембра текуће године, да се досадашњи назив овог дела Централне Управе промени и од сада гласи: Министарство Просвете и Вера, а Одељење за Црквене Послове тога Министарства зваће се Одељење за Веру.

Из канцеларије Одељења за Веру Министарства Просвете и Вера.

Ка ЦБрој 730.

8. октобра 1918.

Крф.

### СЛОМ БУГАРСКЕ

Сетон Ватсон о издајницима

«Њу Јорк» у бр. од 3 окт. доноси овај чланак г. Сетона Ватсона.

«...Сасвим потпун и свестран слом Бугарске може да подстакне нека савала да туземљу срдечно прихвате и да траже да се она, и ако као позни покајник, прими у Велику Алијансу. Не може се довољно јасно изгласити да сада није закључен сепаратан мир већ војна погодба, која се заснива на чисто стратегијским и ратним обзирама. Не може бити речи о савезу са издајничким непријатељем, који је најзад бачен на пољена. Не може се имати према њему никакво поверење и наш први корак треба да се састоји из његовог разоружања и предузимања контроле над њим, уз коју би ишла крајња обавиност у политици. Није дозвољено да Савезници не предузимају ништа, да би спасли краља Фердинанда и његове креатуре од праведног гнева његових заведених поданика. Чак ако он и његова династија изгубе престо, он ће тиме сасвим заслужити такву судбину услед своје дуге каријере пуне безобзирних интрига и издаја.

Сем тога, савезничко јавно мишљење не сме никада заборавити, да су се његови циљеви и амбиције, у главном, поклапали са тежњама његовог народа, јер ће се једва наћи и један обичан бугарски државник или новинар, који није заступао потпуно уништење Србије и окупацију не само српске и грчке Македоније, него и целе области Ниш-Пирот-Тимок и целе Добруде до ушћа Дунава. Тај програм о претерано великој Бугарској која би своју превласт натурала целом Балканском Полуострву, потпомагали су главни представници бугарског јавног мишљења, служећи се свима врстама фалсификата, корупције и наслничког однарођавања. Најужасније стране немачког режима у Белгији изгледају благе и часне када се упореде са бугарском владавином у окупираној Србији.

У својим будућим везама са бугарским политичарима треба да имамо на уму, да су они, готово без изузетка, стајали на становишту грубог шовинизма и да су, са још мање изузетка, подлегли корупцији и богаћењу, зато што им је редовно пружао прилике њихов краљевски гонци. Ти људи морају да приме на себе свој део Ферди-

нандовог праваг гласа и права његовог режима и њих треба држати под чврстим рукама трупа, које ће окупирати Бугарску.

Бугарска се предала на милост и немилост и стога не може бити ни речи о каквим територијалним уступцима, који би се учинили њој на рачун наша три лојална балканска савезника, Србије, Румуније и Грчке. Међутим, она може бити уверена да ће Споразум и Сједињене Државе, када се воспостави мир, гледати да обезбеде такво стање на Балкану, које би остало дефинитивно. При томе ће свакако етнографски обзирати имати првенство према осталима, али се не могу искључити економски захтеви и географски обзирати. Шта више, главни претходни услов за свако уређено стање на југу Балкана је остварење југословенског и румунског националног уједињења. Све докле недостајала би она нова основа, на којој мора да почива ново уређење Европе, а свако друго решење би се постигло помоћу старих дипломатских и политичких формула. Балканска конфедерација је го сан, догод постоји Аустро-Угарска, а покушај да се та федерација оствари био би у том случају бедни пример за стару изреку, да се ражан спрема још док је зец у шуми.

Има само један правац у коме се Бугарска може да шири, а да таме никако не погађа интересе Савезника, и могу се отворено износити мишљења, да би њу требало подстицати да нападне на Турску са оним својим снагама које Споразум не би разоружао. То ће поглавито зависити од државе Турске да две даље критичне недеље, али то не би била никаква абривана несталност и пометња, кад би се пристало, узамему за укаване дефинитивне услуге, на ревизију линије Енос-Мидија, коју је у мају 1913. год. признао лондонски уговор, или на враћање на линију Енос-Родосто-Мидија, коју су Бугари држали у доба њиховог најјачег наступаша у балканском рату. Међутим, први и најближни задатак на Балкану биће за Савезнике консолидовање новог фронта према Аустро-Угарској, а ту спадају, као две тачке од животног интереса, воспостављање непосредних веза са Румунијом и снабдевање храном исцрпљену Србију, која је одавно би-



ла сасвим лажна многих животних потреба. Падати се да ће се британска и америчка влада специјално бацили на тај издатак, који се односи на пресегао људство целог једног народа. Смртност је била ужасна, немаштина је поткопавала животне моћи народа и многи се боје да ћемо повратити Србију без Срба.

Затим, има још један проблем који Савезници морају да реше без одлагања. Они морају да траже и да енергично захтевају, ако само буде у њиховој моћи да то изврше, заслужену казну и наплате за многе крупне повреде међународних закона, које су починили бугарски чиновници на српској и грчкој територији и казне за такве злочине и ексцесе, чији се виновници могу да утврде. Несумњиво је оправдано што се Бугари штите од освете својих суседа и таме треба објашњавати, бар како ми претпостављамо, молбу да српске и грчке трупе не учествују у окупацији бугарске територије. При свем том, морају се ипак установити судови — састављени, ако не из савезничких, а ово бар из

неутралних судија — који ће сузити кривцима и осветити провинциј, који су тако често прокламовале Сале Споразума, да се у случају победе не може никако допустити да зло и неправда профу некажљиви. Питање одговорности и кривце је једно од основних и, ако га одлучно прихватимо на Балкану, оно ће представљати опомену Немачкој и Аустро-Угарској, да се у последњем стадијуму рата неће заборавити њихова преступништва, која заузимају високе положаје по тим земљама. Та би акција сасвим одговарала својој председани у америчком грађанском рату и потпуно би се слагала са политичким радом председника Вилсона, који је сада постао признати вођа демократске мисли код Савезника.

**ВАЖНЕ ВЕСТИ**

**ПАРИЗ.** — Утврђено је да су Немци, пре науштања, потопили руднике угља у Лансу и околини водом, тако да ће само црњење ове воде трајати две године.

**АТИНА.** — Према извесним извештајима, Немци граде нове линије одбране у долини Рајне.

**СА РАТНИХ ФРОНТОВА**

**Енглески коминике**

Лондон, 17 октобра

На талијанском фронту 10. армија напредовала је 2-3 миље на Пјави, на фронту од 7 до 8 миља, и постигла све објективе, док је талијанска левица била заустављена извесно време због грађења мостова.

До 14 окт. пребројано је 5.620 заробљеника од којих 121 официр. Од тих је 3.520 заробио 14. енглески корпус. До сада је пребројано 29 заплених топова, од којих 6 хаубица које је запленила 23. енглеска дивизија. Операције се настављају.

Лондон, 17. октобра

Једним срећним препадом сев.-зап. од Англефонтена заробили смо 70 војника, и нанели велике губитке непријатељу. Одбијен један напад сев. од Фамара.

Због бољег времена авиација је повећала акцију. Оборили смо 32 аероплана, 10 сишло ван контроле, а 2 балона запаљена. 8 наших нема. Бацили смо 17 тона бомби на саобраћајне чворове.

На италијанском фронту. — Десета армија напредује по спремљеном

плану. Непријатељев отпор све више слаби. Јутрос је непријатељ држао линију реке Монтеканно са много митраљежа. У подне наша коњица и пешадија пробила је пут преко те реке сев. ист. од Вацоле и за добила више стотина војника. Аеродром Понтобуфоле гори. Енглеске трупе упале су ноћас у ровове код Азиага и нашли их празне.

И талијанске трупе сев. од Монтело чине задовољавајуће напретке.

У ваздушним борбама јуче уништили смо 4 аероплана и 4 балона. Један наш нема.

Од Астика до Бренте јака артиљериска борба помоћу пешадијом. Непријатељ врши противнападе. Битка се наставља. На непријатеља је бачено 20.000 кгр. експлозива успешно.

**Италиј. коминике**

Рим, 16 октобра

Битка која је је трајала целе ноћи, развија се у пуној мери. Наше трупе пробиле су противничке линије и ослободиле села Борго Маланоте, Теце, Раи, Санто Микеле, Чима Долмо, Поло, Ормеле, Санта Лучиа, и приближују се ка Монтика-

му. Заробили смо много војника и топова, чији број још није утврђен.

Албанија. — Наше трупе говећи непријатељске заштитнице ушле су у Љеш и иду на Санџовани ди Медиа.

Рим, 17 октобра

У два дана славне борбе наше и савезничке

трупе солидно су се докопале leve обале Пјаве. Узети су високи Валдобизена. Француске трупе узеле су вис Пианар. Ушли смо у Сучегану.

Запленио је много топова. Избројано је до сада 4000 заробљеника, а још се многи налазе на левој обали.

**ДНЕВНЕ ВЕСТИ**

**ЕНГЛЕСКА БОЛНИЦА У СКОПЉУ**

Велика енглеска болница Српског Потпорног Фонда, која је до сада радила у Кремјану и Битољу, премештена је у Скопље, и тамо се инсталирала за потребе француског становништва.

**ФРАНЦУСКИ РАТНИ ЗАЈАМ**

Благотворно Српског Трговачког Друштва у Солуну, Битољу и Скопљу врше бесплатно упис новог француског Ратног Зајма. Емисиона цена је франкала 70-80 за 100 — са 4 од сто интереса. Упис ће трајати до 11 новембра ове год. по старом календару.

**ПРИХВАТНА СТАНИЦА СРПСКОГ ПОТПОРНОГ ФОНДА.**

Овде се пре кратког времена преселио са Крфа избеглички логор који је тамо за све време био под управом представника Срп. Потпорног Фонда, г. Делатолко познатог и омиљеног кол свију Срба, не свмо код оних што су били у његовом логору, већ иа Крфу у опште. Логор се овде насталисао

у близини железничке станице, и пошто су његови крфски становници највећим делом већ отишли својим милым и драгим у ослобођеној Србији, љубавни г. Делатолко сада пролази избеглице које се из иностранства враћају у ослобођену отаџбину.

Како чујемо, кроз кратко време ова ће се прихватна станица Serbian Relief Founda преселити у Ниш ради прихваћаја интернираних који се враћају из Бугарске и избеглица који буду долазили од Скопља.

**СРПСКА ШКОЛСКА МАТИЦА**

Ванредни збор заказан за 12 октобар није се могао одржати због недовољног броја чланова. С тога одржаће се ванредни збор понова у недељу, 21 октобра по подне у 3 часа у згради Интерната (уа. Аја Софија бр. 103). На том ће се збору решити питање о проужењу рада Матике у Србији са оноликим бројем чланова, колико буде присутно на збору.

**СА НАШЕГ ФРОНТА**

Коминике о дејствима 17. октобра

Наше трупе настављају енергично гоњење непријатеља ка Дунаву, Сави и Дрини.

**НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ**

**Цирих, 17.** — Стигли су Чеси Клофач, Хаберман, Станек. Очекују се још Праје и др., ради саветовања са чехословачком владом.

**Париз, 17.** — Јуче су стигли у Париз пуковник Хјуз и адмирал Бонсон, као представници Америке на међусавезничкој конференцији.

**Цирих, 17.** — Овде је из Беча стигао публициста барон Хлумецки. Пре поласка био је код цара Карла.

**Париз, 17.** — На целом фронту од Белгије до Мезе наставља се огорчена битка. Свестан важности момента, непријатељ

се туче очајно, али поклецава; одлука се приближује. На талијанском фронту напад се продужује и данас; то је локална операција која може донети важне резултате.

На Балкану Аустро-Немци изгледа да се признају потпуно побеђени; потпуна евакуација Србије само је питање неколико дана.

**Париз, 17.** — Посланик Србије и југословенски делегати и отправник послова чехословачки интервјуисани исказали су радост поводом Андрашијеве ноте. Они мисле да аустријске предлоге о миру не треба узимати у обзир. Аустрија

нема више права да говори у име народности које су прогласиле своју независност. Савезници треба да ступе у везу са представницима народа Двојне Монархије који чине блок Савезника.

**Париз, 17.** — Цирихер Цајтунг има извештаје из Берлина да се осећа велик револуционарни покрет у Берлину, Хамбургу и равним рајнским и вестфалским областима.

**Париз, 17.** — Штампа види у огромним појазима иза немачког фронта између Сера и Оазе и сев. од Ене потврду немачке одлуке да се повуку, те пале све што не могу да понесу.

**Берн, 17.** — Из Будимпеште јављају »Танус« да је Карољи на једном саветовању са својим политичким пријатељима решио да тражи да се одмах закључи мир, потпуно независност Угарске, право гласа за жене, и образовање народног савета. Пештански листови решили су да укину телеграфску и телефонску цензуру.

**Женева, 17.** — Сигурни извори тврде да немачке трупе у Русији које су добиле наређење да иду на западни фронт, не само да су отказале послушност, већ су своје официре похапсиле и образовале »управне совјетес«.

**Цирих, 17.** — На месту Лудендорфа постављен је генерал Хофман, чувени војни експерт у Брест-Литовску, као најпогоднији за начелника штаба при преговорима за мир.

**Цирих, 17.** — Вест о тражњи сепаратног мира од Аустрије изазвала је у Немачкој најкритичнију ситуацију до данас. Изгледа да ће Баварци предузети управу Немачке Империје, и закључити мир, а Холенцолерни остаће као прости краљеви Пруске, са трећим сином Кајзеровим на престолу.

**Женева, 17.** — Нови турски министар председник Тефик паша такође је тражио мир. Немачка је остала потпуно усамљена.

**САОПШТЕЊА**

Чедомира Матића који је био раније у 1916 г. у 4 чети 3 баталона 24 пука, тражи брат Здравко Матић, моли све његове другове да га о њему известе на адресу: италијански одред Миџра бр 999.

**КЊИГЕ НА ПРОДАЈУ**

У ужарској радњи Зафара Дангарца и синова улица Велики Александар бр. 44 има на продају:

Француска граматика за виши курс Grammaire Supérieure драхме 10. Methold Alge I и II partie др. 6-50. Петровића граматика француског језика др. 6-50. Петровића граматика талијанског језика др. 6-50. Le petit Parisien др. 6. Le martyre du Peuple Serbe др. 5-50. Смрт Смаил Аге Ченгића др. 3. Ла-

зарице др. 4. Наредник Милadin др. 3. Горски Венац др. 3. Наше срце др. 4. Хања др. 4. Нечиста крв др. 4. Речник француско-српски др. 6. Речник српско-француски 6 драхме. 6-10

**СРПСКИ МАГАЦИН**

**ДУШАНА СТОЈАНОВИЋА**  
Новазија Лимбо ул. бр. 36  
поштом од хотела Париза  
ка Покривеној Чаршiji  
први плаца десно  
у непосредној близини Бур-  
мали цамије

Има на стоваришту разне сорте гарантираног чистог природног вина у бурадима и флашама, које нарочито препоручује српским менаџима. Магацин је обилно снабдевен кољаном, ликерима, ракијом и ситалом робом. Продаја вавелико и на мало. Цене умерене. 26-30

»Краљевско Српска Повлашћена Трговинска Агенција В. Петковића, даје бесплатно заинтересованим сва обавештења трговачке природе за послове у Италији.

Агенције се налазе у Риму, Милану и Напуљу. Ради краткоће адресе писма упућивати на: Agenzia Commerciale Serba Roma-Via Gaeta No. 55 Milano Corso V. Emanuele N. 21 Napoli-Via Vincenzo Russo N. 5

**М. РИСТИВОЈЕВИЋА**

Код Беле Куле — Солун

Препоручује: Додатне војничке карте и разна канцелариски материјал. Поред осталих књига најновије: »Красни пријатељу у две књиге, велики и пун интере-

сентног живота роман са сликама од Миласана, цена једној књизи 4 драхме.

»Авијада« чувени, роман из харемског живота од Лотиа, драхме 4.

»Нова жешока писма« са садржајем од четрнаест најнових писана Марсела Прево цена 3 драхме.

Роман »Наше срце« др. 4. Роман »Хиџас« др. 3. »Видојдан« са илустрацијама др. 4. »Горски Вијенац« са предговором др. 4. »Смрт Смаил Аге Ченгића« на обичној хартији др. 2 на финој др. 3. »За Крстом Новеле« од Цанкра др. 1-80. »О Словенији и Словеницама« др. 1-50. »Доживљаја народника Миладина« са илустрацијама др. 3. »На капији будућности« од Анатола Франса др. 1-50. »О слепој деци и ослепелим ратницима« др. 1-50. »Лазарица« др. 3. »Српска Драма« др. 4. »Сирано де

Бержера« др. 6. »Пир Младост« др. 2-50. »Југославија« др. 2-50.

Граматика за француски језик од Алкалаја др. 5. од професора Јотива др. 5.

Речник енглеско-српски са изговором, драхми 7. — Учитељ енглеског језика 3-50.

Речнике: француско-српске и српско-француске обичне и мале фотографичне повезане засебно и уједно.

**ШТАМПАРИЈА**

**АКВАРОНЕ**

У улици Коломбо бр. 6, израђује све врсте штампарских послова и штампбиље од каучука. Цене снижене. 2-5

Одговорни уредник:

Алекса Грдановић